



麥子專訊 2024年5月

督印人：戎子由校監
總編輯：鄧迪豪教士
出版：路德會呂祥光小學

地址：屯門安定邨第四小學校舍
電話：24503128
WhatsApp：66210610

傳真：24400048
電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：www.lckps.edu.hk

大家好！我是鄧迪豪教士，呂祥光小學的駐校傳道人。
傳道，「傳」上帝的「道」，即是福音，即是好消息。有甚麼好消息會讓我們用一生去傳講呢？

這個好消息，我在小學時首次聽到。
當時在上學途中，看到紅底白字的招牌，寫道「當信主耶穌，你和你一家都必得救」。這句說話種在我心中。然後因為當時頑皮，我和一群同學被老師指責，但老師卻說，因為我們真心認錯，他不會責罰我們，因為耶穌也是這樣原諒我們。我哭了。我感受到被憐愛的溫暖。而那位老師是基督徒。

基督徒的愛，不是因為基督徒偉大，而是因為上帝偉大，因為「上帝就是愛」（約翰一書4:8）。基督徒都曾犯錯，基督徒都曾被愛。

我就讀高中時接受洗禮，成為基督徒。大專畢業不久，就修讀神學，立志傳揚上帝的愛。時光飛逝，輾轉間我又回到小學了。

盼望各位家長和學生們，都在香港路德會
呂祥光小學經歷這份從上帝而來，無與倫比的愛。

「聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平…」
(加拉太書5:22)

